



Omo Professional Color



Pulver-Buntwaschmittel mit Farbschutz

Produktbeschreibung

Omo Professional Color entfernt effektiv Flecken und Gerüche aus Ihrer Buntwäsche, schont die Farben und verhindert Verbleichen. Omo Professional Color sorgt für leuchtende Farben, schützt und bewahrt die ursprünglichen Farben und verlängert die Lebensdauer Ihrer Textilien. Omo Professional Color enthält Enzyme für starke Flecklösekraft und eine leichte Parfümierung, die Ihrer Wäsche einen frischen, sauberen Duft verleiht. Omo Professional Color enthält keine Bleiche.

Merkmale

- Hochwirksame Flecklösekraft für Buntwäsche
- mit Enzymen als Waschkraftverstärker
- schützt und bewahrt die Farben, verhindert Ausbleichen auch bei häufigem Waschen
- enthält keine Bleiche und keine optischen Aufheller
- phosphatfrei

Pro Formula

Pro Formula ist eine komplette Produktlinie von gebrauchsfertigen professionellen Reinigungsprodukten, kombiniert mit bekannten Marken. Das Sortiment wurde speziell für Ihre professionellen Reinigungsanforderungen konzipiert.

Kostenlose Online-Reinigungspläne und Leitfäden helfen Ihnen, die Hygienestandards zu erfüllen.

Reinigen Sie wie ein Profi, mit Pro Formula.

Anwendungshinweise

Für Maschinenwäsche geben Sie Omo Professional Color in das dafür vorgesehene Dosierfach. Die Dosierung richtet sich nach Wasserhärte und Verschmutzungsgrad. Eine Dosiertabelle ist auf der Verpackung aufgedruckt. Die durchschnittliche Dosierung für mittlere Wasserhärte und Verschmutzung liegt bei 110ml. Für Handwäsche geben Sie 60ml auf 10L Wasser. Anschließend Hände waschen. Beachten Sie die Pflegehinweise des Textilherstellers. Für Wolle und Seide empfehlen wir Coral Professional Feinwaschmittel.



Omo Professional Color

Aussehen	Relative Dichte	Geruch
Weißes Pulver	0,64 g/cm³ (20°C)	Leicht parfümiert

Produkt	Packungsgröße	Art.Nr.
Omo Professional Color 120 Wäschen	8,4 kg	100963000

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Lagern Sie die Produkte aufrecht und nur im original verschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden, das unter www.sds.diversey.com erhältlich ist.





